

长实君珀 全球启售50席显赫大宅



图为君珀天际复式户型私家泳池景观

由长江实业(集团)有限公司开发的位处香港港岛中半山传统豪宅地段坚尼地道的全新豪宅项目“君珀 Kennedy Park at Central”再次续写香港豪宅神话。

“君”者寓意君临天下、气势磅礴;而“珀”乃琥珀、贵重矿石之意,比喻该项目弥足珍贵。“Kennedy Park at Central”更一语道破该项目位处核心地段,傲视环球最具策略性的金融和政治经济中心之一的中环地区。

传统贵族地段 Neoclassical 豪宅地标

君珀居高临下,靠山顶面迎维多利亚港,远眺湾仔、金钟、尖沙咀以至青马大桥,俯览多重世界级景致,坐视中环金融商业心脏区域。该地段无论地区、名气、景观以至选址于此的买家身份和地位均十分显赫,非其它地段所能媲美;加上君珀仅提供50户大宅,每户的设计特色均以配合买家的显贵身份为重点,以极高私密度为蓝本,同区极为罕有。发展商看好市场前景,加上该地段为名仕贵族世代聚居之地,珍罕难求,可见未来亦绝少供应,故有意保留部份高层单位作

收租用途。

君珀精心以设计和谐融合环境,配合传统贵族地段的高雅,特别采用欧洲贵族 Neoclassical 的建筑格调,以跨世纪美学真石基座为贵气焦点,配搭现代玻璃幕墙式楼身,让现代美学与古典神韵完美交融,打造富豪级巨宅新地标,造就港岛中半山全新经典。

港岛中半山 新宅罕见楼价走高

长江实业营业经理何家欣表示,港岛中半山区一直是全港最尊贵显赫的核心地段,承传下来的气质及价值非香港其它地段所能相比,故拥有中半山物业一直都是富商名人的象征,新盘供应近十年绝无仅有。中半山的地皮供应稀少,近五年只得三幅供应,每次推出均成为发展商高价争夺的目标,成交金额及楼面价屡破纪录。加上中半山的业主实力雄厚,单位罕有放售,附近楼龄逾20年的二手成交价交稳企逾3万至5万港币/平方英尺,可见该区的珍罕,加之君珀可供发售的单位数量稀少,令该项目成为全港注目的“珍罕·真豪宅”。(金喆)

申亚花满庭 花园洋房, 买100平方米享200平方米

详情咨询申亚花满庭专线:400-635-8880转999

象屿鼎城礼宾会馆揭幕 新品样板区即日开放

近日,象屿鼎城礼宾会馆及样板区举办了隆重揭幕仪式。整场活动以华贵、时尚、艺术的主题调性,并有兰博基尼、积家、爱马仕、香奈儿等顶级奢侈品牌联袂展出,向社会各界展示了企业的品牌实力以及象屿鼎城的优越品质、理念。

当日下午上海象屿置业营销总监陈敏首先为来宾作了象屿鼎城项目新品说明会,将项目的规划理念、户型的创新性、建材的高科技、服务的国宾化、品牌的实力进行了全方位的剖析讲解,在座来宾对项目表现出

了极大的关注。

活动仪式后来宾参观了豪华游泳池、体验高尔夫、红酒、雪茄、健身房,感受到豪宅特有的居住理念及阶层生活文化。

象屿鼎城位居正迪斯尼板块核心区域的地理位置,前瞻性的社区规划理念,豪华五星级礼宾会馆入口、四重智能安防体系、创新性、高附加的产品格局,荟萃国际一流品牌的精装标准……迅速打开了市场知名度,筑就了迪士尼板块的未来时代人居大宅,创造国际生活的标杆与典范。(陆晓松)

据网上房地产的数据显示,截至昨日上午,本市新建住宅可售面积达到1003.94万平方米,为2007年年初以来最高。

上周末,位于长风板块的中海紫御豪庭首度开盘,当日揽金12亿,一举提振低迷的高端住宅市场,成为上海楼市自限购令实施后的热销奇迹。

这个市场究竟是好还是不好?高端住宅市场的需求究竟有多少?怎样的产品才能成为市场追捧的“热销产品”?

中海紫御豪庭开盘热销引发深度思考

高端住宅市场 积极释放购房需求

地产评论员 马颖之

短期楼市难逃低迷 长风地王首开惊喜

从去年年末以来,沪楼市新房库存量一直居高不下,积压至今已突破了千万平方米。据市场人士分析,若以目前上海月均成交水平计算,消化当前新房库存需要18个月。巨大库存压力显而易见,因此上海楼市短期内仍难离低迷通道。

即便有不少开发商抱着抢收“红五月”的心态积极推盘,然而与去年同期相比,今年五月上海楼市并没有太大惊喜。据报道,上海本周住宅市场新增供应量32.00万平方面米(共计2236套),环比大幅上扬45.12%,与去年同期相比下降38.72%。

在五月第四个周末,素有“70亿长风地王”之称的项目中海紫御豪庭低调入市,截至昨日,项目已去化套精装大平层产品过百套,按单套总价在1000万左右计算,收获超过12亿元。斐然的销售业绩与低迷的楼市环境形成鲜明对比,也引发人们对于市场供求关系的思考。

不难发现,从中海紫御豪庭的热销态势表明,如今上海中高端客群的购房需求依然强烈。然而,目前新房库存量累积已超千万平方米,而中高端住宅市场的境地更为尴尬。如果推向市场的产品不能获得购房者的认可,那么开发商举步维艰也在意料之中。

也许,开发商更应在产品设计、成本控制上多下工夫,无谓追求那些浮夸的宣传或虚晃的噱头,拼跌更无益于楼市长远发展。

主动顺应市场 深挖市场需求

在长风地王开盘前,业内曾对中海紫御豪庭的入市有着多种预测,普遍认为在高昂的拿地成本影响下,开发商为了保证利润,又兼顾项目的稀缺价值,定价可能在5-7万元/平方米左右。然而长风地王选择以4万元/平方米这个价格推向市场,震惊业内。

地王主动审时度势,凭借高性价比的产品引发热销狂潮。从长远的角度来看,这是一件可喜的事情。事实上,限购令作为调控房产的行政手段,意在驱逐市场中的非正常资金、遏制房价的恶性推高,最终目的是为了房产行业更规范化、价格更合理化。因此,在中海紫御豪庭的热销上,人们也看到一种良性的供求关系。可以说,长风地王为市场尤其是目前陷入僵局的高端住宅市场提供了一个值得借鉴的案例。

在如今的楼市,地王开发难度大,退地者有之、转让者有之、也许主动放低姿态,在产品上下工夫才是应对市场的明智之举。正如中海地产华东区营销总监、上海海创房地产有限公司执行总经理李东持所言,“长风地王项目不追求最贵的价格,而是倡导归于城市的大宅居所概念,偏重于未来居住者的居住感和实用性。”

热销产品 为买家创造多重价值

高端购房者心目中的“热销产品”究竟



5月27日中海紫御豪庭开盘盛典现场

是怎样的?还是要让市场来说话。

在采访购房者的过程中,“产品适宜居住、一步到位”是受访人最常挂在嘴边的话。“如今市面上有些大平层产品面积段在180平方米左右,而中海紫御豪庭主推的大平层产品最小面积也在250平方米。这样的四房居住感受更为舒适,对于大家庭而言一步到位,近十年基本无需换房。”

在人们印象中,买得起千万级豪宅的购房者基本上都阅房无数。除了不可复制的资源优势和地段优势,他们挑选产品的标准又是怎样的呢?据购房者反馈,他们在购买改善型居住产品的时候仍然十分看重产品的实用性。“真正打动我的反而是产品在细节处的实用性。以鞋柜为例,女人总需要一个地方放置自己各种各样的鞋。在中海紫御豪庭,不仅卧室套房配有专门的鞋柜,在玄关处也有可放置当季鞋子的地方,更难得的是,设计者还专门留出放拖鞋的位置。虽然只是小细节,但是能感受到打造者对产品的用心。”从购房者的口中,我们也总结出适销产品的共同特点:只有用心打造实用产品,才能营造出更好的居住体验。

除却产品的居住价值和长风地王本身的土地价值,中海在建造的过程中所付出的管理价值令业内叹服不已,“中海素以‘对于过程控制严苛’而出名,在这个项目上,我们更见识到了中海的管理能力。通过在建造过程中的精细把控,中海才能创造出地王的最大价值,并且把这份价值空间回馈给买家。市场对产品的追捧,也代表着中海在管理项目的过程中对于地王的价值再造十分成功,这份能力极难复制!”

中海紫御豪庭的热销背后,除了土地价值、居住价值和成长价值,市场还看到了中海地产——一个多年执著于打造高端居住产品的房地产企业的综合实力。